# はじめて体験会ご受講の皆様へ当日のご案内



#### 体験会日時について

# 【日時】1月31日(火) 15:00~16:00

- 当日は14:40から、当スクールへの入館が可能となります。
- -プールサイドへは14:50 (レッスン開始の10分前)からご案内となりますので、 館内にてお待ちください。(放送でご案内いたします♪)

#### キャンセルについて

キャンセル期限:1月27日(金)23:59まで

WEB申込された方は、お客様自身でWEBよりキャンセル手続きをお願いいたします。

※1月27日以降のキャンセルにつきましてはご返金できかねますので予めご了承ください。

#### 当日のお持ち物

1) 水着、キャップ、(ゴーグル)

※お手持ちのものをご用意ください

2) バスタオル ※キャップには見えるところに大きくお名前をご記入ください

#### ご受講にあたって

- 1) 当日はロッカー内の滞在時間を短縮するためにご自宅でお着替えを済ましてご来館ください。 ※難しい場合はロッカー内でもお着替えできます。 レッスン終了後基本的にお着替えはロッカー内でお願いしております。
- 2) 鍵付きロッカーをご利用になる場合は、10円硬貨が必要になります。 また、10円硬貨は返却されますので、取り忘れのないようご注意下さい。 紛失されてもご返金はできません。
- 3) ロッカーの鍵はコーチに預けるか、保護者の方が管理して下さい。
- 4) レッスン前、保護者様へ撮影許可証を兼ねた名札をお渡しします。 (帰りに、フロントにある返却BOXへ返却するようにお願いいたします)
- 5) 体調が悪くなったり、トイレに行きたくなったりした時は、我慢せずコーチに声をかけましょう。
- 6) レッスン中は保護者の方は2階ギャラリ―にてご観覧ください。 15:40 (レッスン終了15分前)よりプールサイドでの見学が可能となります。 ※プールサイドでは、裸足でのご入場となります。

### 練習が終わったら・・・

- 1)レッスン終了後に担当コーチよりプールサイドにてレッスンのフィードバックをいたします。
- 2)プールサイドにて水気をよく拭き取っていただいた後、ロッカールームでお着換えください。
- 3)お帰りの際はフロントへ名札の返却をお願いいたします。 また、お手続きやご不明な点等ございましたらフロントスタッフへご相談ください。

# 《入会特典》

このたびは、はじめて体験会にお申し込み頂きまして誠にありがとうございます。 当スイミングスクールでは、皆様に下記の特典をご用意しております。 ぜひこの機会に、ご入会をご検討頂きますようお願い申し上げます。

※入会特典は2023年2月にご入会の方で6か月以上の在籍に限ります。

2月スタート





**初月月会費** 100%OFF

# ≪ご入会手続きに必要なもの≫

入会金 入会登録料 月会費×2ヶ月分 料金に関しましては、フロントまでお問い合わせ下さい。

- ◇ 指定水着・スイムキャップ代が別途料金となります。
- ◇ 当スクール月会費は東急カードを利用しての決済となります。
  ※東急カードをお持ちの方はご準備ください。
- ◇お電話でのお手続きはできません。
- ◇ 各コース定員がございます。

※定員になり次第キャンセル待ちでの受付とさせて頂きますので、予めご了承下さい。

詳しくはフロントまで、お問い合わせください。

# 《その他》

# 新型コロナウイルス感染症対策について

- 1) 入館時の手指の消毒、検温を実施します。
- 2) レッスン中コーチはマスクを着用いたします。
- 3) プール内は残留塩素濃度が基準値以内(0.4mg/L)以上になるように衛生管理を徹底いたします。
- 4) ロッカー内では扉を開放し、空気清浄機を設置し常時換気ができる状態を保ちます。 そのほか新型コロナウイルス感染症対策についての詳細はこちら

#### 保護者の方にお願い・・・

- 1) レッスン当日はお子様の体調のチェックをお願い致します。
- 2) ご来館の際はマスクの着用をお願いいたします。
- 3) 自宅で水着を着用の上ご来館いただき、更衣室滞在時間の短縮にご協力ください。 **当スクール専用の駐車場はございません。近隣のパーキングか公共交通機関をご利用ください。**
- 4) 撮影の際は、ご自身のお子様のみ撮影するようにお願いいたします。
- 5) インターネットなどへ公開することはご遠慮ください。

# 貴重品・忘れ物の取扱いについて

ご来館の際、貴重品はお持ちにならないよう、お願い致します。 万が一紛失されましても、当スクールでは責任を負いかねます。

#### 個人情報のお取り扱いについて

お客様から頂いた住所・氏名等の個人情報は当施設を運営する東急スポーツシステム(株)が 以下の場合に限り利用させて頂きます。目的以外に利用する事はございません。

- 何らかの理由でお客様に連絡を取る必要性が生じた場合。
- イベント案内・各種ご案内等のダイレクトメールを発送する場合。

(市場調査でお客様の個人名が外部に漏れる事はございません。)

お客様から頂いた個人情報は細心の注意をもって取り扱い、厳重に保管致します。

ご提供頂いた個人情報で、確認・訂正・削除等のご希望がある場合はお申し出下さい。